



В Краснодарском крае благодаря принятым следствием мерам перед работниками предприятия в полном объеме погашена задолженность по заработной плате

Следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Корпорация АС Групп Секьюрити». Он подозревается в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы 161 подчиненному сотруднику (ч.2 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, с января по июль 2019 года директор коммерческой организации, осуществляющей свою деятельность в области управления ценными бумагами и финансовыми рынками, не выплачивал заработную плату 161 подчиненному сотруднику. В результате задолженность по зарплате перед ними составила более 9,4 миллионов рублей. При этом у подозреваемого имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но данные деньги он использовал на иные нужды предприятия.

На стадии расследования следователями краевого следственного управления принят комплекс мер к возмещению перед потерпевшими материального ущерба, в результате которых задолженность была погашена в полном объеме. Вместе с тем это не освобождает руководителя предприятия от ответственности. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1397447>